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A versenypolitikai tudásmegosztás fókuszában a GVH 

Budapest, 2026. május 12. – Kiemelkedően eredményes évet zárt 2025-ben a Gazdasági 

Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) által 

közösen, Budapesten működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) – erről számolt 

be az OECD. A magyar fővárosban, a GVH szakmai felügyeletével működő központ tavaly hat 

tematikus képzést szervezett, amelyen több mint 30 ország mintegy 250 versenyhatósági szakértője 

vett részt. E hét második felében bíráknak szervez szakmai képzést a GVH, Budapesten. 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) által 

közösen működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2005 februárjában jött létre azzal 

az elsődleges céllal, hogy a két intézmény szakmai hátterére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a 

versenypolitika területén a kelet- és délkelet-európai, valamint közép-ázsiai államok versenyhatóságai 

számára, versenyjogi képzések és egyéb szakmai programok szervezésével. 

A Magyarországon működő központnak jelenleg 17 kedvezményezettje van: Albánia, Azerbajdzsán, 

Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Észak-Macedónia, Horvátország, Georgia, Kazahsztán, Kirgizisztán, 

Koszovó, Moldova, Montenegró, Örményország, Románia, Szerbia, Ukrajna és Üzbegisztán. A világon 

mindössze négy hasonló oktatóközpont működik: Magyarországon, Peruban, a Koreai Köztársaságban 

illetve a legújabb, Szaúd-Arábiában működő program tavaly jött létre. 

A GVH és az OECD által közösen működtetett ROK éves programjában kiemelt szerepet kapnak a bírák 

számára szervezett képzések, amelyek célja, hogy az Európai Unió tagállamainak, valamint a ROK egyes 

kedvezményezett országainak bírósági ítélethozói naprakész ismeretekre tegyenek szert a versenypolitikai 

jogalkalmazás területén. A következő bíráknak szervezett képzés e hét második felében, május 14-15-én 

kerül megrendezésre a magyar fővárosban. 

A ROK 2025-ben ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. Az elmúlt két évtizedben több mint 160 

rendezvényt szervezett, több mint 6000 szakértő számára biztosítva a tudásmegosztás és a tapasztalatcsere 

lehetőségét. Az oktatási központ tevékenységéről bővebb információk a Gazdasági Versenyhivatal, illetve 

a Versenyügyi Regionális Oktatási Központ honlapján érhetőek el. A ROK 2025-ös évről szóló 

beszámolója itt érhető el. 

A GVH szakmai tevékenységének elismertségét jelzi, hogy Rigó Csaba Balázst, a magyar versenyhatóság 

elnökét 2025 decemberében a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) 

Versenybizottsága elnökségének (OECD Bureau of the Competition Committee) egyik alelnökévé 

választották. 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 
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